

**PRIMEIRA ERRATA DO PROCESSO SELETIVO PARA PROVIMENTO DE
VAGAS SESI CACOAL/RO
COMUNICADO Nº 106/2024**

As entidades **SESI SENAI IEL/RO** tornam pública primeira errata referente as datas de realização das etapas de entrevista técnica e do resultado final do processo seletivo para provimento de vagas **SESI CACOAL/RO**.

Onde se lê

| | |
|---|---|
| Realização da etapa de entrevista técnica | 09/12/2024 – Manhã e/ou tarde (Conforme Agendamento) |
| Resultado final | 11/12/2024 (a partir das 14h) |

Data: 09/12/2024**Horário:** Conforme agendamento abaixo.**Local:** SESI CACOAL**Endereço:** Rua: Jose do Patrocínio, 4352, Bairro: Jardim Eldorado – Cacoal/RO**AUXILIAR DE SERVIÇO EDUCACIONAL**

| | |
|------------------------------------|---------------|
| Ana Paula Soares de Almeida Roszak | _____15h00min |
| Luciene Rocha da Silva | _____15h30min |
| Pamela Cristina de Oliveira Torres | _____16h00min |

Leia-se

| | |
|---|---|
| Realização da etapa de entrevista técnica | 11/12/2024 – Manhã e/ou tarde (Conforme Agendamento) |
| Resultado final | 13/12/2024 (a partir das 14h) |

Data: 11/12/2024**Horário:** Conforme agendamento abaixo.**Local:** SESI CACOAL**Endereço:** Rua: Jose do Patrocínio, 4352, Bairro: Jardim Eldorado – Cacoal/RO**AUXILIAR DE SERVIÇO EDUCACIONAL**

| | |
|------------------------------------|---------------|
| Ana Paula Soares de Almeida Roszak | _____15h00min |
| Luciene Rocha da Silva | _____15h30min |
| Pamela Cristina de Oliveira Torres | _____16h00min |

Porto Velho, 06 de dezembro de 2024.